1. Из предложенного списка выберите декларативные и процедурные знания:

а) чтобы определить кислотность раствора, нужно опустить в него лакмусовую бумажку и посмотреть на её цвет: если цвет красный, то раствор кислотный; если цвет синий, то раствор щелочной; если цвет не изменился, то раствор нейтральный,

б) Вашингтон – столица США,

в) чтобы найти площадь прямоугольника, нужно его ширину умножить на длину,

г) для определения числа решений квадратного уравнения нужно вычислить его дискриминант: если он меньше 0 , то решений нет ; если равен 0 . то решение одно ; если больше 0, то решений 2, 

д) А. С. Пушкин – автор поэмы «Полтава»,

е) Н. Винер – основатель кибернетики,

ж) чтобы сократить дробь, нужно найти наибольший общий делитель числителя и знаменателя и разделить на него и числитель и знаменатель, 

з) для удаления текущего файла с помощью Norton Commander нужно нажать клавишу F 8

и) Юрий Гагарин – первый космонавт.

2. Определите, какое из сообщений является для вас информативным (объясните - почему?).

1) Площадь Тихого океана – 179 млн. кв. км.

2) Москва – столица России.

3) Вчера весь день шёл дождь.

4) Завтра ожидается солнечная погода.

5) Дивергенция однородного векторного поля равна нулю.

6) Dog- собака (по-английски ).

7) Ro do, may si, lot do may.

8) 2*2=4.

3. Какие органы чувств человека участвуют в восприятии информации, если он: а) слушает оперу; б) смотрит футбольный матч; в) читает орфографический словарь; г) выбирает букет в магазине; д) ест мороженное; е) разговаривает по телефону; ж) гладит кошку; з) слушает по радио сообщение о курсе доллара.

4. При написании электронных писем для выражения эмоций часто используются так называемые смайлики. Например, :) – улыбка, :( - огорчение. Придумайте набор смайликов для выражения следующих эмоций: удивление, злость, смех, равнодушие.

Приложение 1

1. Из предложенного списка выберите декларативные и процедурные знания:

а) чтобы определить кислотность раствора, нужно опустить в него лакмусовую бумажку и посмотреть на её цвет: если цвет красный, то раствор кислотный; если цвет синий, то раствор щелочной; если цвет не изменился, то раствор нейтральный,

б) Вашингтон – столица США,

в) чтобы найти площадь прямоугольника, нужно его ширину умножить на длину,

г) для определения числа решений квадратного уравнения нужно вычислить его дискриминант: если он меньше 0 , то решений нет ; если равен 0 . то решение одно ; если больше 0, то решений 2, 

д) А. С. Пушкин – автор поэмы «Полтава»,

е) Н. Винер – основатель кибернетики,

ж) чтобы сократить дробь, нужно найти наибольший общий делитель числителя и знаменателя и разделить на него и числитель и знаменатель, 

з) для удаления текущего файла с помощью Norton Commander нужно нажать клавишу F 8

и) Юрий Гагарин – первый космонавт.

9) Определите, какое из сообщений является для вас информативным (объясните - почему?).

10) Площадь Тихого океана – 179 млн. кв. км.

11) Москва – столица России.

12) Вчера весь день шёл дождь.

13) Завтра ожидается солнечная погода.

14) Дивергенция однородного векторного поля равна нулю.

15) Dog- собака (по-английски ).

16) Ro do, may si, lot do may.

17) 2*2=4.

2. Какие органы чувств человека участвуют в восприятии информации, если он: а) слушает оперу; б) смотрит футбольный матч; в) читает орфографический словарь; г) выбирает букет в магазине; д) ест мороженное; е) разговаривает по телефону; ж) гладит кошку; з) слушает по радио сообщение о курсе доллара.

3. При написании электронных писем для выражения эмоций часто используются так называемые смайлики. Например, :) – улыбка, :( - огорчение. Придумайте набор смайликов для выражения следующих эмоций: удивление, злость, смех, равнодушие.

4. Из предложенного списка выберите декларативные и процедурные знания:

а) чтобы определить кислотность раствора, нужно опустить в него лакмусовую бумажку и посмотреть на её цвет: если цвет красный, то раствор кислотный; если цвет синий, то раствор щелочной; если цвет не изменился, то раствор нейтральный,

б) Вашингтон – столица США,

в) чтобы найти площадь прямоугольника, нужно его ширину умножить на длину,

г) для определения числа решений квадратного уравнения нужно вычислить его дискриминант: если он меньше 0 , то решений нет ; если равен 0 . то решение одно ; если больше 0, то решений 2, 

д) А. С. Пушкин – автор поэмы «Полтава»,

е) Н. Винер – основатель кибернетики,

ж) чтобы сократить дробь, нужно найти наибольший общий делитель числителя и знаменателя и разделить на него и числитель и знаменатель, 

з) для удаления текущего файла с помощью Norton Commander нужно нажать клавишу F 8

и) Юрий Гагарин – первый космонавт.

5. Определите, какое из сообщений является для вас информативным (объясните - почему?).

18) Площадь Тихого океана – 179 млн. кв. км.

19) Москва – столица России.

20) Вчера весь день шёл дождь.

21) Завтра ожидается солнечная погода.

22) Дивергенция однородного векторного поля равна нулю.

23) Dog- собака (по-английски ).

24) Ro do, may si, lot do may.

25) 2*2=4.

6. Какие органы чувств человека участвуют в восприятии информации, если он: а) слушает оперу; б) смотрит футбольный матч; в) читает орфографический словарь; г) выбирает букет в магазине; д) ест мороженное; е) разговаривает по телефону; ж) гладит кошку; з) слушает по радио сообщение о курсе доллара.

7. При написании электронных писем для выражения эмоций часто используются так называемые смайлики. Например, :) – улыбка, :( - огорчение. Придумайте набор смайликов для выражения следующих эмоций: удивление, злость, смех, равнодушие.


